
 التوجيه الفني للرياضيات الرابعة           الدراسية وزارة التربية              نماذج اسئلة للفترة      

 3102/3102العام الدراسي            قسم الرياضيات                   منطقة الجهراء التعليمية           

 بي أدالصف الحادي عشر          مدرسة النوار بنت مالك    

    

                                         

    -: الأولالسؤال 

 من الجدول التكراري التالي 

 

 

 

 

 

 ( كون الجدول التكراري المتجمع الصاعد 0 

 

 ( أوجدي الوسيط حسابيا3 

 

  ( أوجدي الربيع الادني حسابيا2 

 

 

 

 ثلاث أرقام  يتبعه الأبجديةب( كم عدد لوحات السيارات إدا كانت اللوحات تبدأ من اليمين بحرف من حروف 

 {  6،  5،  2،  2،  3، 0}  المجموعةيتم اختيارها من 
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   -السؤال الثاني :

 
  51،  57،  51،  53،  93،  93،  74،  15 التاليةأ( من البيانات 

 
 (  أوجدي الوسيط والربيع الادني والربيع الاعلي 5
 
 
 
 العارضتين  ذي( أرسمي مخطط الصندوق 1
 
 
 
  نوعه( هل يوجد التواء ؟ حددي 9
 
 
 
 

 أوجدي متتاليةثلاث مرات  منتظمةنقود معدنية قطعة  إلقاءربة ب( في تج
  
  العينة( فضاء 5
 
 
 ( الحدث أ )ظهور كتابتين متتاليتين ( 1
 
 
 (  الأقل( الحدث ب) ظهور كتابه واحدة علي 9
 
 
 

 {  3،  1،  9،  5} المجموعةمن عناصر  مأخوذةالمكون رمز كل منها من ثلاثة أرقام  الأعدادج( كم عدد 
 
 سمح بالتكرار  ادا( 5
 
 ( ادا لم يسمح بالتكرار 1
 
 ( ادا كان العدد فدي ويسمح بالتكرار 9
 

 ء( أوجد الصف السادس من مثلث باسكال إدا علمت أن الصف الخامس 
 
 5     1     51     51      5  
 
 
 
 



 
   -السؤال الثالث :

 
  551دينار بانحراف معياري  741 الأرباحهتجارية أن المتوسط الحسابي  شركةأ ( لاحظت 

 
  التجريبية( طبق القاعدة 5
 
 
 
 دينار فسر  411 إلي( هل وصلت أرباح هدة الشركة 1
 
 
 
 

  3ص(7  -س 9ب( أوجدي مفكوك )
 
 
 
 
 

  1=   2ق  ن+اج( حل المعادلة  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 متضمنا مثلث باسكال    4(  4ء( أوجدي مفكوك ) أ + 
 



  -: السؤال الرابع
 

 إذا كانت العبارة خاطئة :)ب(إذا كانت العبارة صحيحة و )أ(ظلل  (2-0)في التمارين 

  قيم البيانات من 99و7تحتوي علي     δ+    ، س δ   - سفي التوزيع الطبيعي ( 0
 9113311هي  !01قيمة المقدار ( 3
ن( = ل )م  فإن ل)ن( ==نفرض أن م،ن حدثان مستقلان ل)م( ( 2
 أو عدد زوجي  7من تجربة القاء حجر نرد منتظم مرة واحدة فإن احتمال الحصول علي العدد ( 4

يساوي 

 

 

 ( ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة : 8-5)في التمارين 

 والانحراف المعياري  1و77من مجموعة بيانات هي ق=  08ياري  ل س = إدا كانت القيمه المع(  5

  δ  =8   يساوي سفان المتوسط الحسابي 

  32-ء(                         03-ج(                              03ب(                      32أ(      

هي                قيمه المقدار    ( 6   

 

 5ء(                       511ج( ب(                  أ( 

أقلام مختلفه  7أقلام من مجموعة  2( بكم طريقه مختلفه يمكن اختيار 7   

  32ء(                           821ج(                             25ب(                      301أ(   
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   ب أ 0

   ب أ 3
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 ء ج ب أ 2

 ء ج ب أ 5

 ء ج ب أ 6
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